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Exercice 1.

Exercice 2.

Exercice 3.

• Montrer que
∑
n∈N∗

fn converge simplement.

∗ Vérifier que ∀n ∈ N∗ ∀x ∈ R |fn(x)| ≤
1

n4
.

∗ Conclure.

• Montrer que la somme de
∑
n∈N∗

fn est C1.

∗ Soit n ∈ N∗. Remarquer que fn est C1 et que ∀x ∈ R |fn′(x)| ≤
1

n3
.

∗ Justifier que
∑
n∈N∗

fn
′ converge uniformément.

∗ Conclure.

Exercice 4.

1) Définir f : ]− 1,+∞[→ R par ∀x ∈]− 1,+∞[ f(x) = x− ln(1 + x). Étudier les variations de f .

2) Montrer que
∑
n∈N∗

un est convergente.

Exercice 5.

Exercice 6.

• Vérifier que ∀n ∈ N∗ ∀z ∈ C |fn(z)| ≤
1

n3
.

• Conclure.

Exercice 7.
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